S T

UTFD3DDOMEDS b6 1 D&FERL T, MEHRKICME 2L AT L. 2BREIC
Mo TE, BRATTRRPOEIHZEE L LRGELULEL, oD Z2 Wy
B, TOHAPHESHL TS L.

DR, R 2382 k0EG LT 5.

B5n%z21UEOBKELT, S, Z2niIRONEHEE TS, £72 A, CS, 2 niRDXR
REEL T 5.

(1) A, 28 S, DIERFIHTH S Z & 2RE.
(2) A, BT —_RUVBEEL 2B X5 n 22 TRD &
B)nA3ULEDEE A, FRIN 3 OKEEMRMIZL > TERINDG Z & 2RE.

M6 X =R?/(2nZ)* 2Rt h—F A& U, S? ={(2,y,2) e R3|2? + 9+ 22 =1} %
2Lk & 5. G f: X - 5 %

F([(0,6)]) = (sin 6 cos ¢, sin O sin ¢, cos 0)

YEHTD. U [0,0)] 1 (0,0) eR2HBRETE X DETHS.
(1) f DEDFERRIZ 2 ITEHEEND L E2RE.
(2) fIREHNE S D, B E S hEEX &

(3) f DWW dfy, : T,X — Tp,)S* BWEBEHE RO VR pe X 22TRD K. i,
ZTDEDRR p ITEWT Ker (df,), Im (df,) 2K XK. 7272 LA ZHAK M 12
HUT, T,M &M ®DxeMIZBIFAERY MVERERTEDETS.

[7 f(z)= Wl—n EEL. A NTIRHAHROM I REEHE D & LT, fIZE R K.
(1) f ZROMEE ETo—F VERE X,

(i) {z€C|0< 2| <1} (i) {z € C||z| > 1}
(2) C 2RO E Lz &, 5L [ f(z)dz 2KD &.

(i) C={2€Cllz] =5} (i) C={€C|l]z|] =2}

1



B)n,m & 1 LEDOBEE LT, o, 2MHELRLIEFEKL TS, D& R >
max{|al, |B]} T LT Qme' —dz &R K.

z[=R (z—a)"(z=4)™
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